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1- Réponds aux questions.

Pourquoi « une plante ne grandira plus » ?

2- Lis et dessine.

Une plante a déja sept | Bientdl un bouton se puis une fleur !

feuilles ! forme...

3- Coche.
Le refour du soleil invite les enfants & reprendre leurs jeux au jardin.
o Lesenfants ont invité le soleil dans le jardin.

o Les enfantfs sont invités dans le soleil par le jardin.
o Comme il fait beau, les enfants sortent jouer dans le jardin.

Pourquoi « une ombre s'éfend sur les deux plantes » ?
o Unnuage cache le soleil el fait de I'ombre sur les deux plantes.

o Unenfant s"approche des deux plantes.
o Les deux plantes se sonf mises & |'ombre.

4- Quelle est la derniére plante qui reste ? Imagine ce qu’il va se passer ensuite.




